

FŐKONZULI LÁTOGATÁS Tiszacsernyőben

A tiszacsernyői kelet szlovákiai átrakodó állomás, BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA, a.s. által üzemeltetett átrakodó komplexum 2017. május 24-én rangos vendégeket fogadott. Magyarország kassai konzulátusának főkonzulja Haraszi Attila és gazdasági attaséja Szénási Lajos tett munkalátogatást a városban. A meghívó BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA a.s. képviselőjében Ing. Marián Frko az igazgatótanács tagja valamint a cég résztulajdonosai nevében Ing. Ján Vošček üdvözölték vendégeiket.

A BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA, a.s. már tíz éve működik a KELET SZLOVÁKIA e történelmi értékekkel büszkélkedő átrakodó állomásán. Az elmúlt tíz évben a BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA, a.s. és résztulajdonosai a BUDAMAR LOGISTICS a.s. és a ZSSK Cargo 45,6 millió eurót fektetettek a különböző technológiai folyamatok valamint a vasúti teherforgalom modernizációjára.

CSOPORTKÉP A KELETI ÁTRAKODÓ KOMPLEXUS ELŐTT

Balról jobbra: Haraszi Attila – Magyarország Kassai konzulátusának főkonzulja, Szénási Lajos – Magyarország Kassai konzulátusának külgazdasági attaséja, Ing. Marian Frko – BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA a.s. igazgatótanács tagja, Kopasz József – Nagytárkány polgármestere, Ing. Ján Vošček – BUDAMAR LOGISTICS a.s. résztulajdonos képviselőjében, Ing. Attila Miklós – BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA a.s. üzemeltetési igazgatója



A felújítás első szakaszában az III. kiolvasztó állomás teljes technológiai és műszaki felújításon esett át, valamint megvalósult a nyugati átrakodó komplexus kiépítése.

A második szakaszt négy éves előkészítő munka előzte meg, aminek

eredményeként épült fel a keleti átrakodó komplexum és a II. kiolvasztó állomás teljes technológiai és műszaki felújítása, valamint ömlesztett áruk raktározására alkalmas tér. A keleti átrakodó komplexum portál daruja 50 t terhet képes mozgatni, ami lehetővé teszi széleskörű kihasználását, úgymint vasáru, fa, darabos áru átrakodását egyaránt. A nyugati átrakodó komplexus hatéves működésének tapasztalatait és a környezetvédelmi hatásvizsgálat EIA (Environmental Impact Assessment) alapján nagy hangsúlyt fektet az élhető, fenntartható környezet védelmére és kialakítására.

Ezek a beruházások nagyban biztosítják a kelet-nyugati teherforgalom Tiszacsernyőn való áthaladásának stabilitását, ami jelentősen

hozzájárul kis régióunk munka lehetőségének megtartásához és a közeljövőben reményeink szerint további létrehozásához. A BULK TRANSSHIPMENT SLOVAKIA, a.s. jelenleg 97 alkalmazottal teljesíti kitűzött céljait.

Vendégeink nagy érdeklődéssel követték az egyes munkafázisok modern technológiai és műszaki megoldásait. Őszinte elismerésüket és tiszteletüket fejezték ki vendéglátóik felé a magas szintű szakmai tudás és a modern, korszerű technológia hatékony felhasználása és az alkalmazottak szociális környezetének bebiztosítása iránt. A baráti hangulatban lezajlott munkalátogatás munkaebédrel ért véget.

BAJZÁK PÁL

Budamar Logistics a.s.

VENDÉGEK A VAGON BUKTATÓ ELŐTT

Balról jobbra: Haraszi Attila – Magyarország Kassai konzulátusának főkonzulja, Szénási Lajos – Magyarország Kassai konzulátusának külgazdasági attaséja, Kopasz József – Nagytárkány polgármestere

